Sustavi dviju linearnih jednadžbi s dvjema nepoznanicama
7. razred
1. Metodom supstitucije riješi sljedeće sustave jednadžbi:          
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2. Metodom suprotnih koeficijenata riješi sljedeće sustave jednadžbi:
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3. Riješi sustav dviju linearnih jednadžbi s dvije nepoznanice metodom kojom želiš:
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4. Svedi na standardni oblik, a zatim riješi sustav:
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5. Zbroj dvaju brojeva je 15, a ako prvom broju dodamo utrostručeni drugi broj dobijemo 55? O kojim je brojevima riječ?

6. Polovica zbroja dvaju brojeva iznosi 50, a ako utrostručimo njihovu razliku dobijemo broj 150. koji su to brojevi?

7. Ante je za dva kilograma banana te jedan i pol kilogram naranči platio 34 kune. Sljedeći puta kupio je kilogram banana i dva kilograma naranči što ga je stajalo 32 kune. Koliko stoji kilogram banana, a koliko kilogram naranči?

8. U ispitu znanja iz matematike bilo je 13 zadataka iz aritmetike i geometrije. Luka je uspješno riješio 60% zadataka iz aritmetike i trećinu svih zadataka iz geometrije. Ako je točno riješio 7 zadataka koliko je riješio zadataka iz aritmetike, a koliko iz geometrije?
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2. Metodom suprotnih koeficijenata riješi sljedeće sustave jednadžbi:
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3. Riješi sustav dviju linearnih jednadžbi s dvije nepoznanice metodom kojom želiš:
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4. Svedi na standardni oblik, a zatim riješi sustav:
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5. Zbroj dvaju brojeva je 15, a ako prvom broju dodamo utrostručeni drugi broj dobijemo 55? O kojim je brojevima riječ?
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7. Ante je za dva kilograma banana te jedan i pol kilogram naranči platio 34 kune. Sljedeći puta kupio je kilogram banana i dva kilograma naranči što ga je stajalo 32 kune. Koliko stoji kilogram banana, a koliko kilogram naranči?

8. U ispitu znanja iz matematike bilo je 13 zadataka iz aritmetike i geometrije. Luka je uspješno riješio 60% zadataka iz aritmetike i trećinu svih zadataka iz geometrije. Ako je točno riješio 7 zadataka koliko je riješio zadataka iz aritmetike, a koliko iz geometrije?
_1239609419.unknown

_1239609511.unknown

_1239609569.unknown

_1302445121.unknown

_1239609474.unknown

_1239609308.unknown

_1239609369.unknown

_1239609394.unknown

_1239609332.unknown

_1180037252.unknown

_1239609198.unknown

_1239609284.unknown

_1203146126.unknown

_1180037201.unknown

